
MAROKO S NOĆENJEM U PUSTINJI
Od 1,490.00 €

1. dan: ZAGREB – ISTANBUL– MARRAKECH

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta. Polijetanje zrakoplova za istanbul u 13.50
sati, dolazak u Istanbul u 18:10 sati. Nastavak putovanja za Marrakech u 19:20 sati na liniji TK 621 s
slijetanjem u 22:50. Po dolasku smještaj u hotel.  Noćenje.

2. dan: MARRAKECH

Odlazak na razgled grada: Saadienske grobnice, palača El Badi, Bahia, grobnice Saadiens, berberska
ljekarna. Slobodno vrijeme za šetnju pravim labirintom ulica živopisne tržnice. Moguć razgled
prekrasnih Yves Saint Laurentovih vrtova Majorelle (uz doplatu). Zatim razgled džamije Koutoubia
(izvana) te poznatog trga Djemaâ El Fna, najvećeg trga u Africi i središta noćnog života, gdje možete
uživati u posebnoj atmosferi dok ste okruženi plesačima, pripovjedačima, krotiteljima zmija,
majmunima izvođačima i akrobatima. Večera u hotelu ili fakultativni odlazak na „Fantasia show uz
večeru“. Noćenje.



3. dan: MARRAKECH – AIT BENHADDOU - OUARZAZATE

Doručak. Vožnja prema pustinji te dolaza do Ait Ben Haddou – pitoresknom berberskom gradiću na
karavanskoj ruti s očuvanom kazbom,  nekad jednom od najvažnijih utvrđenih uporišta na staroj Cesti
soli. Razgled Kazbe koja je na popisu UNESCO svjetske baštine.  Nevjerojatno lijepa Ait Ben Haddou
Kasbah jedna je od najfotogeničnijih zgrada Maroka. Njegova prostrana narančasta zidina od opeke
smjestila se usred polja badema  te se smatra jednom od najljepših zgrada izgrađenih od blata u
zemlji, a njezina je ljepota desetljećima očarala Hollywood, te su ovdje snimani prizori iz Lawrencea
Arabije, Isusa iz Nazareta i Gladijatora. Nakon razgleda vožnja prema Ourzazate.. Dolazak i smještaj u
hotel. Večera.

4. dan: OUARZAZATE – DOLINA RUŽA – TODRA KANJON - ERFOUD - MERZOUGA (noć u
pustinji)

Nakon doručka vožnja „Putem tisuću kasbi“ uz niz oaza u kojima se zelene gusti nasadi palmi i kroz
iznimno zanimljiv krajolik prošaran mnogobrojnim kasbama, berberskim utvrdama od blata.  Vožnja
Dolinom ruža pored grada Kelaat M’gouna. Svake godine u travnju i svibnju lokalno stanovništvo u
dolini prikupi nekoliko tisuća tona divljih ruža koje se zatim prerađuju u Kelaat M'gouni u razne
kozmetičke artikle, koje ćete moći kupiti ili samo pomirisati prilikom kratkog zaustavljanja. Nastavak
putovanja prema Tinghiru, gradiću u oazi podno Atlasa poznatom po velikim nasadima palmi i
obližnjem kanjonu Todra. Impresivni kanjon je prirodni fenomen nastao djelovanjem rijeke Todre, čiji
tok je nekada sigurno bio daleko snažniji nego danas jer je kroz oštro stijenje izdubio duboki, gotovo
sasvim vertikalni kanjon. Dolazak u Erfoud, grad u još jednoj od mnogobrojnih oaza, iskrcavanje iz
autobusa te dalje vožnja terenskim vozilima u Saharu.  Mogućnost odlaska na jahanje deva navečer ili
ujutro ovisno o vremenu dolaska. Večera. Noćenje.

5. dan: MERZOUGA – ERFOUD - MIDELT – IFRANE FEZ

Doručak, odjava iz hotela te vožnja terenskim vozilima nazad u Erfoud do autobusa. Nastavak
putovanja područjem Srednjeg Atlasa, prekrasnim planinskim predjelom do Errachidie koja je
stoljećima bila veliko raskršće za karavane prema unutrašnjosti Afrike i grada Midelt kojeg su
početkom 20. st. osnovale kolonijalne francuske vlasti. Vožnja područjem Azrou, uz šume atlaskog
cedra u kojima stabla stara stoljećima mogu doseći visinu i preko 30 m. Šume su prirodno stanište
danas ugrožene majmunske vrste Berberski makaki koja još jedino obitava u području planina Atlas i
u Gibraltaru. Dolazak u Ifrane, neobično i netipično mjesto za Maroko. Smješten na obroncima Atlasa,
okružen bujnim šumama i jezerima podsjeća na Alpe te ga stoga još zovu i „mala Švicarska“. Kuće su
građene u europskom stilu, a zime su ovdje hladne i snježne. Nastavak putovanja u Fes. Večera i
noćenje u hotelu

6. dan: FES

Nakon doručka razgled grada: obilazak džamije Karaouiine i mauzoleja Moulay Idrissa (izvana), posjet
štavionici kože. Potom, ulazak u srednjovjekovnu medinu Fes el Bali kroz vrata Bab Boujloud. Šetnja
bučnim, šarolikim uličicama souka – tržnice u kojoj su na svakom uglu izvješeni tepisi, kožne
rukotvorine, tradicionalan i moderan nakit, začini, biljke, ulje… Razgled sveučilišta Medresa
Bouanania, nastavak šetnje do trga Ej Najjarine s istoimenom fontanom. Fes je osnovao Moulay Idriss
tijekom 8. stoljeća i u prošlosti je bio glavni grad nekoliko dinastija.
Slobodno vrijeme. Večera. Noćenje.



7. dan: FEZ – MEKNES – RABAT-CASABLANCA

Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema Meknesu.  Razgled legendarnih vrata Bab El Mansour
koja mnogi smatraju najljepšim vratima Sjeverne Afrike i poznatog trga El Hedim. Vožnja prema
Rabatu., razgled grada te vožnja prema Casablanci.  Smještaj u hotel, večera i noćenje.

8. dan: CASABLANCA- MARRAKECH

Doručak.Odjava iz hotela.  Slijedi razgled Casblance: trga Mohameda V., rezidencijalne četvrti Anfa,
vožnja uz promenadu Ain Diab uz more, razgled (izvana -fakultativno razgled unutrašnjosti))
veličanstvene džamije kralja Hassana II, jedne od najvećih džamija na svijetu koja je građena od 1986.
do 1993. godine na obali Atlanskog oceana. Džamija je izgrađena u modernističkom maurskom stilu,
površine 40.000 m² što je čini jednom od najvećih na svijetu, a može primiti 22.500 vjernika. Njen je
minaret visok 210 m te je zanimljivost da se hodža na njega vozi liftom kada poziva na molitvu.
 Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. U dogovoreno vrijeme vožnja prema Marrakechu. Dolazak u
zračnu luku. Prijava na let za Istanbul u 23:50.

9. dan: MARAKKECH - ISTANBUL – ZAGREB

Dolazak u Istanbul u 06:55:10 sati po lokalnom vremenu, nastavak leta za Zagreb u 08:20  sati te
dolazak u Zagreb predviđen je u 08:30 sati.

NAPOMENE

Broj putnika:

Minimalni broj: 20
Maksimalni broj: 30

PRIJEVOZNIK: TURKISH AIRLINES

Težina prtljage: Po osobi dozvoljeno je nositi 1 komad predane prtljage maksimalne težine do 23 kg.
Ručna prtljaga podložna je pregledu, ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje
tekućina u zrakoplov, dozvoljeno je po osobi jedan komad ručne prtljage (max. 8 kg) unijeti u
zrakoplov.

Napomene:

Kategorizacija hotela u Maroku odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemlji u koju se
putuje i može biti različita od europskih standarda.
Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti
u cijelosti. Zbog većih udaljenosti koje se tijekom putovanja prelaze autobusom, moguća su
manja odstupanja u redoslijedu pružanja usluga; agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda
itinerera putovanja ovisno o radnim vremenima lokaliteta koja se posjećuju.

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi



smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 6 noćenja s uslugom polupansiona u hotelima
4***/5*****  prema programu
1 noćenje u luksuznom  kampu u pustinji na bazi polupansiona
grupne prijevoze i razglede prema programu
lokalne vodiče u svim kraljevskim gradovima  na engleskom jeziku
lokalnog pratitelja putovanja na engleskom jeziku
licenciranog voditelja putovanja iz Zagreba na hrvatskom jeziku
ulaznice za  Madrassa Bouanania u Fesu, palaču Bahia u Marrakechu, grobnice Saadiens u
Marrakechu, Kasbah Taourirt u Ouarzazate)
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu od 350 EUR
doplatu za napojnice lokalnim vodičima i vozačima 40 EUR po osobi – OBAVEZNA DOPLATA
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog gradskog  prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije
naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije DALEKA PUTOVANJA 100 EUR

POPUSTI I DOPLATE

Popusti:

odrasla osoba na pomoćnom ležaju BEZ POPUSTA – NA UPIT!
dijete na pomoćnom ležaju popust 90 EUR

Fakultativni izleti/ulaznice - PRIJAVA I PLAĆANJE U AGENCIJI

ulaznica u vrtove Majorelle s rezervacijom 25 EUR

Fakultativni izleti/ulaznice PRIJAVA U AGENCIJI, PLAĆANJE NA LICU MJESTA

ulaznica za džamiju Hassan II u Casablanci 16 EUR
jahanje deva u pustinji 25 EUR
posjet Atlas studiju u Ouarzazate 15 EUR
večera uz Fanstasia show u Marrakechu 70 EUR (cijena uključuje odbitak za večeru u hotelu)

KORISNE INFORMACIJE

Službeno ime: Kraljevina Maroko

Geografski položaj: sjeverozapad Afrike, na obalama Atlantskog oceana i Sredozemnog mora

Površina: 446.550 km2

Broj stanovnika: oko 36.000.000



Glavni grad: Rabat

Jezik: arapski, francuski

Religija: muslimani 98%, kršćani 1%, židovi 1%

Vremenska razlika: -1 sat zimi / -2 sata ljeti

Novčana jedinica: marokanski dirham (MAD), 1 USD = oko 8,45 MAD

Kupovina: vuneni tepisi, proizvodi od kože, poludrago kamenje, fosili iz Sahare, drvene rezbarije,
lončarski proizvodi, proizvodi od mjedi, svila, ručno izvezena odjeća, srebrni i zlatni nakit, začini.

Odjeća i obuća: Preporučujemo laganu pamučnu odjeću svijetlih boja i udobnu obuću. Za večernje
sate u višim područjima te u pustinji ponesite toplu odjeću jer se temperatura noću jako snizi. Ukoliko
putujete u razdoblju od prosinca do ožujka, ponesite nepromočivu i toplu odjeću. U džamijama nije
dopušteno nošenje kratkih hlača i odjeće bez rukava.

Hrana i piće: Marokanska kuhinja vrlo je raznolika. Lokalni specijaliteti: harira – tradicionalna juha od
slanutka s rezancima, tajines – meso kuhano s povrćem posluženo u glinenoj posudi, kebab, hout –
riblji gulaš, djaja mahamara – pile punjeno bademima, grožđicama i couscousom, Piti isključivo
flaširanu vodu. Popularno piće je čaj od mente. Alkohol se obično poslužuje u hotelima i restoranima
namijenjenim stranim posjetiteljima. Konzumacija alkohola u kafićima je zabranjena.

Napon struje: 220V (nije potreban adapter)

Cijepljenje: nije potrebno

Mobilne mreže: VIPnet, T-Mobile i Tele2 partneri

Pozivni broj zemlje: +212

Korisna web stranica: www.visitmorocco.com

Klima: Sjever Maroka odlikuje sredozemna klima, unutrašnjost zemlje stepska. Na krajnjem jugu klima
je pustinjska. Najugodnije razdoblje u godini za posjet Maroku je period od listopada do prosinca te od
ožujka do svibnja kada se prosječna temperatura zraka kreće oko 24°C. Ljeti se prosječna
temperatura zraka u Marrakechu i Fesu kreće oko 38°C. U obalnim gradovima kao što su Casablanca,
Rabat i Tangier, iako s nešto povišenim stupnjem vlažnosti zraka, temperatura se kreće od 27 do
29°C.

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument 
u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime
pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta
pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Za putovanje u Maroko potrebna je putovnica koja mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon

http://www.visitmorocco.com/


ulaska u zemlju. Viza nije potrebna za Maroko za državljane Republike Hrvatske. Prilikom rezervacije
putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za putnu dokumentaciju
(putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko
uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije
izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju.
Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te
slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti.
Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika (radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe
do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete
na prtljazi obično nije prihvaćena jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke
do prebivališta putnika.

Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće,
no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

VAŽNE NAPOMENE

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da nas o
uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali potvrdu o uplati i Ugovor za 
putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Putnik je prilikom
rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje osobnih podataka u elektronskom obliku.

Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

29.11.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete



od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:



PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


